Protokół
ze wstępnej selekcji kandydatów i analizy dokumentów aplikacyjnych
z przeprowadzonego w dniu 9 grudnia 2021 roku.
naboru na stanowisko Inspektora w Powiatowym Zespole
do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Żywcu
	W dniu 20 grudnia 2021 roku o godzinie 12.00 w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu Komisja Rekrutacyjna w składzie:
1. Monika Cebrat – Kierownik PCPR
2. Agata Lach – Zastępca Kierownika PCPR
3. Ewa Kalamus – Główny Specjalista
przeprowadziła zgodnie z zasadami określonymi w regulaminie naboru kandydatów na wolne stanowiska urzędnicze w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu wprowadzonego Zarządzeniem Numer 20/2018 Kierownika PCPR z dnia 5 kwietnia 2018 roku następujące czynności:
· otwarcie kopert,
· analizę dokumentów aplikacyjnych,
· wstępną selekcję kandydatów.
W wyniku przeprowadzonych czynności komisja ustaliła, że na wyżej wymienione stanowisko wpłynęły 2 oferty, z czego tylko 1 oferta spełniła wymogi formalne zawarte w ogłoszeniu.
Do następnego etapu zakwalifikowała się:
Pani Monika Nowak, zamieszkała w Łodygowicach
Selekcja końcowa odbędzie się w dniu 22 grudnia 2021 roku o godzinie 10.00 w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu o czym kandydatka została powiadomiona telefonicznie w dniu 20 grudnia 2021 roku.
Oferta, która nie spełniła wymogów formalnych zawartych w ogłoszeniu o naborze to oferta Pani Barbary Wisińskiej zamieszkałej w Żywcu.
Podpisy Członków Komisji: Monika Cebrat – Kierownik PCPR, Agata Lach – Zastępca Kierownika PCPR, Ewa Kalamus – Główny Specjalista
