Protokół numer 3/2021 z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu
Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu odbyło się w dniu 12 października 2021 roku w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu o godzinie 13-tej.
Na posiedzeniu obecnych było 5 członków Rady:
1. Pan Henryk Cebrat
1. Pani Jolanta Gruszka
1. Pani Teresa Cepcarz
1. Pan Konrad Wiewióra
1. Pan Stanisław Kucharczyk
Na posiedzeniu obecna była także Pani Monika Cebrat Kierownik PCPR oraz Pani Joanna Paleczna – pracownik PCPR, która protokołowała niniejsze posiedzenie.
Przedmiot posiedzenia:
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Żywcu w sprawie przesunięcia środków pomiędzy zadaniami powiatu żywieckiego na 2021 rok z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, sprawy bieżące.
Ustalenia:
Do wszystkich członków Rady w dniu 22 września zostały wysłane drogą elektroniczną materiały zawierające zaproponowane przez Kierownika PCPR w Żywcu przesunięcia pomiędzy zadaniami środków otrzymanych z PFRON na 2021 rok.
Powiatowa Społeczna Rada do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu zapoznała się z informacją oraz propozycją przekazaną przez Kierownika PCPR dotyczącą przesunięć środków otrzymanych przez powiat żywiecki na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2021 roku. Na posiedzeniu podjęto jednomyślną decyzję, aby środki przeznaczyć na zaproponowane przez Kierownika PCPR w Żywcu zadanie.
Przesunięte środki z PFRON, pozostały w wyniku rozliczenia umów o dofinansowania. Ze względu na Covid-19 duża część wnioskodawców została zmuszona do rezygnacji z przyznanych dofinansowań do uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych. Dotyczy to osób starszych, ale przede wszystkim dzieci. Z przeznaczonych środków w wysokości 130000 złotych na udział dzieci i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych pozostała kwota około 10000 złotych. Propozycja przesunięcia środków wiąże się także z małym zainteresowaniem organizacji pozarządowych i stowarzyszeń starających się corocznie o dofinansowanie sportu, kultury, rekreacji i turystyki osób niepełnosprawnych. Z przeznaczonych na powyższe zadanie 20000 złotych postanowiono przesunąć pozostałe z realizacji środki w wysokości 6135 złotych. Brak zainteresowania pozyskania środków przez podmioty wiąże się z panującą epidemią oraz obawą o zdrowie i życie członków organizacji. Zaproponowano także, przesunięcie kwoty w wysokości 5609,76 złotych pozostałe z realizacji zadania jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej, rolniczej albo na wniesienie wkładu do spółdzielni socjalnej (artykuł 12a). Postanowiono przesunąć także kwotę w wysokości 100 złotych pozostałą z realizacji zadania dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny dla indywidualnych osób niepełnosprawnych oraz niewykorzystaną kwotę w wysokości 20000 złotych z zadania dofinasowanie likwidacji barier w komunikowaniu się w związku z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych.
Powstałe po przesunięciach środki finansowe w wysokości 41844,76 złotych postanowiono przy akceptacji członków Rady przeznaczyć na zadanie, którego realizacja wymaga nieograniczonych środków, to jest dofinansowanie zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze. Kwota jaką przeznaczono na te zadanie w 2021 roku wyniesie na obecną chwilę 643289,76 złotych i nie będzie w dalszym ciągu stanowić pełnego pokrycia złożonego przez wnioskodawców zapotrzebowania. Pozostałą część spotkania poświęcono omówieniu spraw bieżących.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Żywiec, dnia 12 października 2021 roku
Przewodniczący Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu
Załączniki: materiały przesłane do członków Rady drogą elektroniczną
Sporządziła: Joanna Paleczna
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