Protokół numer 4/2021 z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu.
Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu z uwagi na sytuację związaną z nadzwyczajnym posiedzeniem Rady Powiatu w dniu 23 listopada 2021 roku odbyło się w trybie zdalnym.
W dniu 19 listopada 2021 roku poinformowano telefonicznie oraz elektronicznie wszystkich członków Rady o zaplanowanym na dzień 23 listopada bieżącego roku posiedzeniu Rady Powiatu. Poproszono  o zapoznanie się z przesłanymi materiałami, które dotyczyły propozycji przesunięć środków finansowych otrzymanych z PFRON między zadaniami jakie realizuje Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu. Środki pozostały z rozliczeń umów oraz złożonych rezygnacji z przyznanych dofinansowań do pobytów na turnusach rehabilitacyjnych. Przesunięcie środków pozwoli na zaspokojenie nieograniczonych potrzeb osób niepełnosprawnych w zakresie wykorzystania środków ortopedycznych i przedmiotów medycznych. W PCPR zostało złożonych około 1050 wniosków z czego dofinansować zdołano tylko ok. 770 wniosków. W obecnej chwili kwota jaka pozwoliłaby na zrealizowanie wszystkich złożonych wniosków wynosi 130000 złotych. Kwota zaproponowana przez Kierownik PCPR  do przesunięcia na powyższe zadanie wynosi 25544 złotych. Nie stanowi więc pełnego zapotrzebowania, jednakże pozwoli zrealizować część pozostających bez dofinansowania wniosków.
W odpowiedzi na przesłaną prośbę z propozycją przesunięć otrzymano pełną akceptację wszystkich członków Rady. Zgodnie z decyzją z dnia 22 listopada 2021 roku środki w kwocie 25544,46 zostały przeznaczone na realizację zadania: dofinansowanie zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów.
Na tym protokół zakończono i podpisano
Żywiec, dnia 23 listopada 2021 roku;
Przewodniczący Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych Henryk Cebrat
w załączeniu:
1) materiały przesłane drogą elektroniczną oraz odpowiedzi członków Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu
Sporządziła: Joanna Paleczna
