Protokół numer 5/2021 z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu.
Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu z uwagi na sytuację epidemiologiczną oraz zaplanowaną na 29 grudnia bieżącego roku ostatnią sesję Rady Powiatu w Żywcu odbyło się w trybie zdalnym.
W dniu 10 grudnia 2021 roku poinformowano telefonicznie oraz elektronicznie wszystkich członków Rady o zaplanowanej na dzień 29 grudnia bieżącego roku sesji Rady Powiatu. Poproszono o zapoznanie się z przesłanymi materiałami, które dotyczyły propozycji przesunięcia środków finansowych otrzymanych z PFRON między zadaniami jakie realizuje Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu.
Środki w wysokości 2375,00 złotych pozostały ze złożonej rezygnacji z przyznanego dofinansowania do pobytu na turnusie rehabilitacyjnym. Przesunięcie środków pozwoli na dofinansowanie wniosków o zaopatrzenie w przedmioty ortopedyczne.
W PCPR zostało złożonych na dzień 16 grudnia 2021 roku około 1080 wniosków o zaopatrzenie w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze z czego dofinansować zdołano tylko około 787 wniosków. W obecnej chwili kwota jaka pozwoliłaby na zrealizowanie wszystkich złożonych wniosków wynosi już ponad 159 000,00zł. Brakująca kwota będzie na koniec roku jeszcze wyższa, gdyż Wnioskodawcy mają możliwość składania wniosków w trybie ciągłym.
Członków Rady poproszono także, wzorem lat ubiegłych, o zaopiniowanie możliwości realizacji w przyszłym roku tych wszystkich wniosków, które nie zostaną zrealizowane w bieżącym roku. Na dzień dzisiejszy to już 293 wnioski pozostające bez dofinansowania.
W odpowiedzi na przesłaną prośbę z propozycją przesunięć otrzymano odpowiedzi z pełną akceptacją wszystkich członków Rady. Zgodnie z opinią Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu Uchwałą Rady Powiatu w Żywcu środki w wysokości 2375,00zł zostaną przeznaczone na realizację zadania: dofinansowanie zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów.
Na tym protokół zakończono i podpisano
Żywiec, dnia  17 grudnia 2021 roku
Podpis Przewodniczącego Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych: Henryk Cebrat
w załączeniu:
1) materiały przesłane drogą elektroniczną oraz odpowiedzi członków Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu
Sporządziła: Joanna Paleczna
