Protokół nr 1/2022 z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu.
Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu z uwagi na sytuację związaną z zagrożeniem epidemiologicznym odbyło się w sposób zdalny w  dniu 17 stycznia 2022 roku o godzinie 13.00.
W dniu 11 stycznia 2022 roku poinformowano telefonicznie oraz elektronicznie wszystkich członków Rady o zaplanowanym na dzień 17 stycznia bieżącego roku posiedzeniu Rady. Poproszono o zapoznanie się z przesłanymi materiałami, dotyczącymi planu pracy Rady w 2022 roku oraz wyboru Prezydium Rady na 2022 rok.
W posiedzeniu zdalnym wzięło udział 4 członków Rady:
1. Pan Henryk Cebrat
1. Pani Jolanta Gruszka
1. Pan Konrad Wiewióra
1. Pan Stanisław Kucharczyk
Swoją nieobecność na pierwszym w tym roku posiedzeniu zgłosiła Pani Teresa Cepcarz, która z uwagi na pracę zawodową nie mogła być obecna, a swoją propozycję wyboru Prezydium przesłała drogą elektroniczną (treść maila w załączeniu).
Na posiedzeniu obecna była także Pani Monika Cebrat Kierownik PCPR, oraz Pani Joanna Paleczna – pracownik PCPR, która protokołowała niniejsze posiedzenie.
Przedmiot posiedzenia
· wybór Prezydium Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych na 2022 rok;
· zatwierdzenie Planu Pracy Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych na 2022 rok;
· sprawy bieżące.
Ukonstytuowanie się Rady
Zgodnie z § 2 ustęp 3 Rozporządzenia Ministra Gospodarki. Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2003 roku w sprawie organizacji oraz trybu działania wojewódzkich i powiatowych społecznych rad do spraw osób niepełnosprawnych w dniu 17 stycznia 2022 roku dokonano wyboru Przewodniczącego Rady.
Na Przewodniczącego Rady zaproponowano jednego kandydata w osobie Pana Henryka Cebrat. Wyboru Przewodniczącego - Pana Henryka Cebrat dokonano w głosowaniu jawnym, w obecności 4 członków Rady, oraz uwzględniono głos Pani Teresy Cepcarz, która nie mogła uczestniczyć w posiedzeniu, jednak drogą mailową zaproponowała jako kandydata na Przewodniczącego Rady Pana Henryka Cebrat. Tym samym Przewodniczącym Rady pozostał Pan Henryk Cebrat. Na wniosek Przewodniczącego, Rada w głosowaniu jawnym, w obecności 4 członków, oraz z uwzględnieniem głosu Pani Teresy Cepcarz dokonała wyboru Wiceprzewodniczącego Rady, którym została Pani Jolanta Gruszka. Na wniosek Przewodniczącego, Rada w głosowaniu jawnym w obecności 4 członków Rady, oraz po uwzględnieniu głosu Pani Teresy Cepcarz przesłanym drogą elektroniczną dokonała wyboru Sekretarza Rady, którym został Pan Konrad Wiewióra. Tym samym został ustalony skład Prezydium Rady na 2022 rok.
Skład Prezydium Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu w 2022 roku:
3. Przewodniczący Rady – Pan Henryk Cebrat
3. Zastępca Przewodniczącego Rady - Pani Jolanta Gruszka
3. Sekretarz Rady – Pan Konrad Wiewióra
3. Członek – Teresa Cepcarz
3. Członek – Stanisław Kucharczyk
Pozostałe zagadnienia
Na posiedzeniu przyjęto opracowany i zaproponowany przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu Plan Pracy Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu na 2022 rok, stanowiący załącznik numer 1 do niniejszego protokołu. Na prośbę Przewodniczącego Rady Pana Henryka Cebrat do propozycji Planu Pracy włączono kolejne zadania, które obejmują punkt 9 i 10 załącznika numer 1. Zgodnie z propozycją Przewodniczącego, spotkania związane z ich omówieniem i przeanalizowaniem ustalono na III i IV kwartał bieżącego roku. Poza tym wzorem lat ubiegłych przystano na propozycję zwoływania posiedzeń w ciągu roku także według potrzeb.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Żywiec, dnia 17 stycznia 2022 roku
Podpis Przewodniczącego Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych: Henryk Cebrat


Załącznik numer 1 do protokołu z dnia 17 stycznia 2022 roku
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