Protokół numer 2/2022 z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu.
Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu odbyło się w dniu 24 lutego 2022 roku w siedzibie PCPR w Żywcu.
Na posiedzeniu obecnych było 4 członków Rady:
1. Pan Henryk Cebrat
1. Pani Teresa Cepcarz
1. Pan Konrad Wiewióra
1. Pan Stanisław Kucharczyk
Ze względów zawodowych nie wzięła udziału w posiedzeniu Pani Jolanta Gruszka.
Na posiedzeniu obecna była także Pani Monika Cebrat Kierownik PCPR oraz Pani Joanna Paleczna – pracownik PCPR, która protokołowała niniejsze posiedzenie.
Przedmiot posiedzenia
· Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Żywcu w sprawie określenia zadań powiatu żywieckiego na 2022 rok z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
· Zaopiniowanie projektu podziału środków otrzymanych z PFRON na poszczególne zadania z zakresu rehabilitacji społecznej oraz zawodowej.
· Zaopiniowanie projektu zasad przyznawania dofinansowań ze środków PFRON na 2022 rok.
· sprawy bieżące.
Ustalenia
Powiatowa Społeczna Rada do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu dzień przed zaplanowanym posiedzeniem zapoznała się z materiałami przesłanymi drogą elektroniczną, między innymi z informacją dotyczącą wysokości środków otrzymanych przez powiat żywiecki na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2022 roku. Wszystkim uczestnikom Rady przesłano także projekt wytycznych dla Kierownika PCPR dotyczący zasad przyznawania dofinansowań ze środków PFRON na 2022 rok.
[bookmark: _Hlk96677591]Powiat Żywiecki otrzymał na realizację zadań w 2022 roku środki w wysokości: 4803838,00 złotych. Kwota, jaka zostanie przeznaczona na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej oraz zawodowej, a więc zadania bieżące realizowane przez PCPR w Żywcu wynosi 1647262,00 złotych Pozostała część środków to jest 3156576,00 złotych zostanie wykorzystana na zobowiązania z tytułu realizacji umów: zobowiązanie dotyczące dofinansowania kosztów działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej w Gilowicach w kwocie 2433696,00 złotych, zobowiązanie dotyczące dofinansowania kosztów działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Żywcu w kwocie 722880,00 złotych.
Po zapoznaniu się z potrzebami występującymi w zakresie rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, Rada wspólnie z Kierownikiem PCPR zaakceptowała projekt podziału otrzymanych środków oraz ustaliła zasady przyznawania tych środków w stosunku do realizowanych zadań, o których mowa w dalszej części protokołu. Ponadto Rada zawnioskowała, aby przyznane środki trafiły do osób niepełnosprawnych najbardziej potrzebujących i aby Kierownik PCPR przy rozpatrywaniu wniosków kierował się wskazaniami przedstawionymi poniżej:
1. Dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych:
[bookmark: _Hlk507583238]Kierownik PCPR zaproponował, aby w 2022 roku przeznaczyć na dofinansowanie uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych kwotę 250000,00 złotych, w tym odpowiednio 100000,00 złotych dla dzieci, oraz 150000,00 złotych dla osób dorosłych ze znacznym stopniem niepełnosprawności. Biorąc pod uwagę znaczny niedobór środków w stosunku do istniejących potrzeb dofinansowaniem uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych postanowiono objąć osoby niepełnosprawne w wieku do 16 roku życia oraz osoby niepełnosprawne w wieku 16 – 24 lat uczące się i niepracujące bez względu na stopień niepełnosprawności, które w roku poprzedzającym rok złożenia wniosku, nie korzystały z dofinansowania do uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym. Dofinansowaniem postanowiono objąć także osoby niepełnosprawne, posiadające orzeczenie o zaliczeniu do znacznego stopnia niepełnosprawności, niekorzystające z dofinansowania w 2021 roku. Ustalone zasady są identyczne jak w latach ubiegłych.
2. Dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny dla indywidualnych osób:
Rada wspólnie z kierownikiem PCPR zaproponowała, aby na realizację przedmiotowego zadania przeznaczyć 20000,00 złotych, a wysokość dofinansowania wynosiła do 80% wartości zakupu przedmiotu dofinansowania, nie więcej jednak niż:
· 300,00 złotych w przypadku zakupu rowerka,
· 600,00 złotych w przypadku zakupu bieżni.
W pozostałym zakresie nie wprowadzać ograniczeń, ale środki rozdysponować w bardzo oszczędny sposób.
3. Dofinansowanie zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze:
Rada przyjęła, że dofinansowanie do zakupu:
· butów ortopedycznych wynosić będzie do 90% limitu NFZ,
· wózków inwalidzkich wynosić będzie do 90% limitu NFZ,
· protez do 90% limitu NFZ,
· aparatów słuchowych dla osób dorosłych wynosić będzie do 80% limitu NFZ, nie więcej jednak niż 800,00 złotych,
· aparatów słuchowych dla dzieci wynosić będzie do 100% limitu NFZ,
· pieluchomajtek wynosić będzie 100% limitu NFZ,
· pozostałych przedmiotów wynosić będzie do 90% limitu NFZ.
Zaproponowano, aby na realizację zadania przeznaczyć: 710262,00 złotych, gdyż zgodnie z uzasadnieniem Kierownika PCPR istnieje bardzo duże zapotrzebowanie w tym zakresie.
4. Dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych:
Kierownik PCPR po szczegółowym przedstawieniu potrzeb w zakresie likwidacji barier architektonicznych zaproponowała, aby na przedmiotowe zadanie przeznaczyć kwotę 380000,00 złotych to jest o 70000,00 złotych mniej niż w roku 2021. Propozycja została pozytywnie zaopiniowana przez członków Rady. Pozostawiono zasadę, aby dofinansowaniem objąć w pierwszej kolejności osoby poruszające się na wózkach inwalidzkich oraz o dwóch kulach, a jeżeli wystarczy środków objąć dofinansowaniem pozostałych wnioskodawców. Ponadto ustalono, aby przy rozpatrywaniu wniosków w pierwszej kolejności uwzględnić wnioski osób, które są właścicielami (współwłaścicielami) budynku, a w dalszej kolejności wnioski osób na rzecz których ustanowiona jest dożywotnia służebność mieszkania (budynku) i opieki.
Wysokość dofinansowania do likwidacji barier architektonicznych w łazienkach będzie wynosiła maksymalnie 10000,00 złotych. Ustalono, że złożone wnioski o dofinansowanie zakupu i montażu windy będą każdorazowo opiniowane przez Powiatową Społeczną Radę do spraw Osób Niepełnosprawnych.
5. Dofinansowanie likwidacji barier w komunikowaniu się:
Rada po szczegółowym przedstawieniu potrzeb przez Kierownika PCPR w tym zakresie, zaproponowała, aby na realizację przedmiotowego zadania przeznaczyć kwotę 70000,00 złotych. Rada zaleciła, aby w przypadku gdy przedmiotem dofinansowania będzie zakup komputera, wysokość dofinansowania wynosiła do 95% wartości zakupu przedmiotu dofinansowania, nie więcej jednak niż 2000,00 złotych.
6. Dofinansowanie likwidacji barier technicznych:
Na realizacje przedmiotowego zadania przeznaczono kwotę w wysokości: 110000,00 złotych. Rada postanowiła nie wprowadzać ograniczeń kwotowych ani zakresu dofinansowania, o ile jest on zgodny z przepisami i indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych, jednakże zalecono, aby w przypadku zakupu łóżka rehabilitacyjnego wysokość przyznanego dofinansowania nie była wyższa niż 1000,00 złotych.
7. Dofinansowanie sportu, kultury, rekreacji i turystyki osób niepełnosprawnych:
Rada po szczegółowym przedstawieniu przez Kierownika PCPR potrzeb w tym zakresie oraz kwoty jaka mogłaby być przeznaczona na realizację zadania, zaakceptowała kwotę niższą niż w roku poprzednim, która wynosi 17000,00 złotych. Rada zobowiązała Kierownika PCPR Panią Monikę Cebrat do opracowania zasad podziału środków na to zadanie i przesłanie ich drogą mailową do wszystkich członków Rady z prośbą o opinię i ewentualne uwagi.

8. Jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej, rolniczej albo na wniesienie wkładu do spółdzielni socjalnej:
Rada pozytywnie zaopiniowała propozycję przedstawioną przez Kierownika PCPR, aby na te zadanie przeznaczyć kwotę 60000,00 złotych (2 dotacje po 30000,00 złotych).
9. Zwrot kosztów wyposażenia stanowisk pracy dla osób niepełnosprawnych:
Rada zaakceptowała propozycję Kierownika PCPR i wyraziła zgodę, aby na powyższe zadanie przeznaczyć kwotę 30000,00 złotych, która pozwoli na wyposażenie jednego stanowiska pracy. Na chwilę obecną brak zainteresowania uzyskaniem dotacji.
10. Dofinansowanie do wysokości 50% oprocentowania kredytu bankowego zaciągniętego na kontynuowanie działalności gospodarczej albo rolniczej:
Rada po przedstawieniu przez Kierownika PCPR braku potrzeb w tym zakresie jednogłośnie podjęła decyzję, aby w 2022 roku nie realizować zadania.
Powiatowa Społeczna Rada do spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał Rady Powiatu dotyczące określenia rodzajów zadań powiatu żywieckiego na 2022 rok z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych i podziału środków na te zadania przekazanych powiatowi żywieckiemu przez Zarząd PFRON według algorytmu (opinia oraz projekt uchwały w załączeniu). Rada zobligowała Kierownika PCPR do dokonania dokładnej analizy wniosków złożonych przez osoby niepełnosprawne pod kątem ich potrzeb oraz gospodarowania środkami PFRON w taki sposób, aby zostały one wykorzystane w całości z uwzględnieniem potrzeb osób niepełnosprawnych z powiatu żywieckiego. W dalszej części spotkania poruszono tematy związane ze sprawami bieżącymi. Na wniosek członka Rady Pana Stanisława Kucharczyka zaproponowano zorganizowanie spotkania z Radą Rynku Pracy, lokalnymi pracodawcami oraz kierownikami Warsztatów Terapii Zajęciowej z powiatu żywieckiego. Celem spotkania miałoby być lepsze poznanie środowiska oraz potrzeb osób z niepełnosprawnościami korzystających ze wsparcia Warsztatów Terapii Zajęciowej oraz ich sytuacji na rynku pracy po opuszczeniu Warsztatów Terapii Zajęciowej.
Na tym protokół zakończono i podpisano
Żywiec, dnia 24 lutego 2022 roku
Podpis Przewodniczącego Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Żywcu
załączniki:
1) projekt uchwały Rady Powiatu,
2) projekt podziału środków PFRON na poszczególne zadania,
3) opinia mailowa p. Jolanty Gruszki
sporządziła: Joanna Paleczna
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