
PROTOKÓŁ nr 1/2023
z posiedzenia Powiatowej Społecznej Rady
do Spraw Osób Niepełnosprawnych 
w Żywcu.

Posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych 
w Żywcu odbyło się w dniu 13.01.2023r. o godz. 13:00 w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu.

Na posiedzeniu obecni byli wszyscy członkowie Rady:
1. Pan Henryk Cebrat
1. Pani Jolanta Gruszka
1. Pani Teresa Cepcarz
1. Pan Konrad Wiewióra
1. Pan Stanisław Kucharczyk

Na posiedzeniu obecna była także Pani Monika Cebrat Kierownik PCPR, oraz Pani Joanna Paleczna – pracownik PCPR, która protokołowała niniejsze posiedzenie.

I. Przedmiot posiedzenia

- wybór Prezydium Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych na 2023 rok
- zatwierdzenie Planu Pracy Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych na 2023 rok
- zaopiniowanie zasad przyznawania dofinansowań do zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze – ustalenie limitu dofinansowań
- sprawy bieżące – wolne wnioski
       II.        Ukonstytuowanie się Prezydium Rady

Zgodnie z § 2 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Gospodarki. Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2003r. w sprawie organizacji oraz trybu działania wojewódzkich                                i powiatowych społecznych rad do spraw osób niepełnosprawnych w dniu 13.01.2023 roku dokonano wyboru Przewodniczącego Rady. 
Na Przewodniczącego Rady zgłoszono jedną kandydaturę w osobie Pana Henryka Cebrat.  Zgłoszenia na wniosek Starosty Powiatu Żywieckiego Pana Andrzeja Kalaty, podobnie jak                  w ubiegłym roku, dokonał członek rady Pan Stanisław Kucharczyk. Wyboru Przewodniczącego - Pana Henryka Cebrat  dokonano jednogłośnie w głosowaniu jawnym,               w obecności  wszystkich 5 członków Rady. Na wniosek Przewodniczącego, Rada w głosowaniu 

jawnym,  w obecności 5 członków jednogłośnie dokonała wyboru Wiceprzewodniczącego Rady, którym została Pani Jolanta Gruszka. Na wniosek Przewodniczącego, Rada                                  w głosowaniu jawnym w obecności 5 członków jednogłośnie dokonała wyboru sekretarza Rady, którym został Pan Konrad Wiewióra. Tym samym został ustalony skład Prezydium Rady na 2023 rok:
Przewodniczący Rady – Pan Henryk Cebrat
Zastępca Przewodniczącego Rady – Pani Jolanta Gruszka
Sekretarz Rady – Pan Konrad Wiewióra
III. Pozostałe zagadnienia
Na posiedzeniu przyjęto jednogłośnie opracowany przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Żywcu Plan Pracy Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych                  w Żywcu na 2023 rok, stanowiący załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Na wniosek Przewodniczącego Rady Pana Henryka Cebrat dodano do niego punkt 9. dotyczący przeanalizowania i oceny obiektów użyteczności publicznej (w tym infrastruktury parkingowej oraz drogi dojazdowej) pod kątem zapewnienia dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami - dostosowania do potrzeb osób  z niepełnosprawnościami. 
Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Pani Monika Cebrat przedstawiła propozycję zasad przyznawania dofinansowań do zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne                     i środki pomocnicze, które należy zmienić ze względu na zmianę limitów refundacji ze środków Narodowego Funduszu Zdrowia. Rada zwróciła się z prośbą o przesłanie do zaopiniowania drogą mailową ustalonych wysokości – limitów dofinansowań po ich ponownym dokładnym przeanalizowaniu. Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Na tym protokół zakończono i podpisano
          
                  Żywiec, dnia  13.01.2023r.

                                                                                   Przewodniczący Powiatowej Społecznej
							Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych                  	

                                                                                                        Henryk Cebrat
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